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GENDARMES °

CORRECTION

|. Déterminons la limite en + de la suite (U, ):

lcii U= sm(n)’
| + n*

n

pour tout n € IN*.

D'apres le cours, nous savons que: Sin(n)€[-1;1]

Dans ces conditions, nous pouvons écrire: -1 < sin(n) < /

-1 <sm(n)< /

<=> S <
l+n* |+n* |4+n?
-1 /
<=> $un$ .
| + n% | + n*
. -1 . -1 . -1
Or: e« |im - = lim = lim —=
n—>+0o0 I+n nN—>+0 2 /+_) n—>+4o0 N
nZ
. / . / . /
e |im > = lim ] = lim —=0.
n>400 1+N° posyoo nz(/+_) n->4o0 N
n?.

Ainsi, d'apreés le théoréme des gendarmes, nous pouvons affirmer que:

lim Un= 0.
Nn—>+o0
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2. Concluons:

Comme lim U =0, qui est une limite finie, nous pouvons affirmer que:

n—->+o0

la suite (U,) est convergente et converge vers 0.
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